Уважаемые ребята!
Команда социального проекта «Мусора больше Net!» приглашает вас принять участие в конкурсе плаката 
«Сохраним березовую рощу!»

Ежегодно весной и осенью ученики нашей школы участвуют в экологической акции «Сохраним лес живым!». Мы убираем березовую рощу, которая находится между МБОУ «АСОШ № 2» и МБОУ «АСОШ № 1». Через рощу ежедневно проходит много людей: ученики школ, жители села. В роще Агинской сельской администрацией  проложен деревянный тротуар протяженностью 280 м., по которому удобно ходить, но совершенно нет мусорных урн, в которые можно было выбрасывать мелкий мусор. В результате вдоль тротуара скапливается многочисленные отходы: фантики, бутылки, пачки из-под сока, сигарет, мешки, бумажный мусор и т.д. Установка щитов, на которых будет размещен плакат с призывом сохранять чистоту березовой рощи может способствовать повышению экологической культуры населения. 

Примите участие в конкурсе, проявите социальную ответственность! Уверены, что все вместе мы сможем решить проблему загрязнения нашей рощи.
Все требования к плакату содержатся в Положении о конкурсе. Самое главное, что в плакате должен быть призыв к сохранению чистоты рощи. Ждем ваших работ!

С уважением, команда социального проекта
«Мусора больше Net!»
