Виртуальные библиотеки

  

Детская сетевая библиотека
http://www.dedushka.myokay.net/
Гигантская библиотека произведений для детей, которая постоянно пополняется. Каталог по возрасту, каталог по авторам, коллекции сказок. Можно подписаться на рассылку новостей, получать каждый вечер сказку по электронной почте. Кроме того, обзоры детского Рунета, сайты для родителей.
Библиотека редких книг
http://libmop.chat.ru/
Букинистическая книга. Поэзия, фантастика, детективы, научно-популярная, историческая литература и др. Около 60 редких книг.

Библиотека современной русской литературы
http://ok.zhitinsky.spb.ru/library
Эта специализированная виртуальная библиотека включает тексты практически всех книг, выпущенных издательством 'Новый Геликон", и вводит в сетевой обиход новые литературные имена писателей, давно и широко известных по "бумажным" изданиям: С. Альтова, Г. Алексеева Кунина, В. Конецкого, М. Мишина, А. Житинского, М.Чулаки, А. Мелихова, К. Мелихана, В. Шинкарева, .И. Куберского и др.

Классика.РУ
http://www.klassika.ru/
Свыше двух тысяч произведений классических авторов. Если вам сложно сделать выбор, система выберет для вас случайное произведение.

Научная электронная библиотека
http://www.elibrary.ru/
Научная электронная библиотека — это проект Российского фонда фундаментальных исследований, который выполняется по "Программе поддержки российских научных библиотек", начатой РФФИ в 1997г. Одна из основных задач этого проекта — обеспечить российских ученых, специалистов, студентов и преподавателей вузов доступом к электронным версиям журналов издательства Elsevier, которое выпускает более 1200 журналов по всем направлениям фундаментальной науки. Научная электронная библиотека содержит полнотекстовые версии 331 журнала издательства Elsevier. Представлены полнотекстовые версии российских научных журналов.

Русская виртуальная библиотека
http://www.rvb.ru/
Целью библиотеки является электронная публикация классических и современных произведений русской литературы по авторитетным источникам с приложением необходимого справочно-комментаторского аппарата. Собрание сочинений А. С. Пушкина (5 из 10 томов), произведения Ремизова, Белого, Хлебникова.

 

Русская классическая поэзия
http://www.read.at/poezia
На этих страницах — более пяти с половиной тысяч стихотворных произведений, включая поэмы. Широко представлена поэзия XIX в. — здесь можно найти как произведения широко известных (Пушкина, Лермонтова, Тютчева, Фета, Некрасова), так и незаслуженно почти забытых широкой публикой поэтов (Мея, Григорьева, Апухтина, Случевского и многих других). К сожалению, зарубежная поэзия, современная поэзия и поэзия "Серебряного века" здесь почти не представлены. Поиск по авторам и произведениям, коллекция ссылок на сайты, посвященные поэзии.

Русская фантастика
http://www.sf.amc.ru/
Обширная библиотека фантастики: 300 авторов, 1600 книг фантастика XIX в. Кроме книг и библиографической информации представлены литературные новости, информация о премиях, тор-листы, "Фант-календарь", работы литературоведов, биографии писателей, коллекция ссылок, интервью с известными писателями.

 

Методическая копилка библиотекаря
http://школбиб.рф/
 

  

Полезные ссылки для библиотЕкаря
· Автоматическое создание списка литературы 
· Библиотека 2.0 школ Хабаровского края 
· Завуч.Инфо 
· Записная книжка школьного библиотекаря 
· Каталог электронных библиотек 
· Книжный гид 
· Копилка методиста 
· Курс начинающего библиотекаря 
· Лаборатория информационно-библиотечной поддержки 
· Методическая копилка библиотекаря 
· Педагогическая деятельность школьных библиотек 
· Русская справочная библиотека 
· Современная библиотека образовательного учреждения 
· Университет "Первое сентября" 
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