25 сентября в Красноярске прошли финальные соревнования юных инспекторов движения «Безопасное колесо» и «Знатоки дорожных правил». Нашу школу представляла команда из 10 человек.
Финалисты преодолевали серьезные велопрепятствия: змейку, прицельное торможение, восьмерку, горку – и это неполный перечень упражнений на станции «Фигурное вождение». Ребята боролись за право стать лучшими, продемонстрировав высокой уровень мастерства не только владения велосипедом, но и навыки оказания первой доврачебной помощи, теоретические знания по Правилам дорожного движения и умение ориентироваться в автогородке в условиях, приближенных к реальным.

Команда ЮИД «Светофор» стала призером краевого конкурса «Безопасное колесо», заняв 3 место. В творческом конкурсе агитбригад «ЮИД действует!» наша команда стала победителем. В личном первенстве дипломом I степени на станции «Знание основ оказания первой помощи» и дипломом II степени на станции «Фигурное вождение велосипеда» награждена Виктория Соловьева, ученица 4 класса. Евгений Борисевич, ученик 4 класса, отмечен дипломами III степени на станциях «Автогородок» и  «Знание основ оказания первой помощи». 

Основатель движения ЮИД в Красноярском крае подполковник милиции в отставке Л.М. Руденко вручила ребятам диплом и ценный подарок, подчеркнув, что команда «Светофор» из Агинской школы № 2 покорила всех своим выступлением в творческом конкурсе.

Победителем краевого конкурса «Знатоки дорожных правил» в средней возрастной группе стал ученик 8 класса Вадим Сбоев. Все участники конкурса достойно представили нашу школу, показав хорошие результаты на разных станциях.
Состав команды: 

1. Борисевич Евгений
2. Соловьева Виктория
3. Третьяков Дмитрий
4. Энгель Анастасия
5. Ващекин Никита

6. Качулина Яна
7. Козлов Владислав

8. Курынов Вячеслав  
9. Сбоев Вадим  

10. Черенков Дмитрий

