Словари и энциклопедии в Интернете

Самые точные и ёмкие источники информации – словари и энциклопедии. Очень удобно бывает обратиться к электронному словарю. Некоторые справочники существуют только в виртуальной форме, у них нет бумажных аналогов. 
Один из самых крупных сайтов словарей и энциклопедий – это Академик http://dic.academic.ru/. Здесь выложена Большая советская энциклопедия и словарь Брокгауза и Евфрона, словари иностранных языков, собрания технических и естественнонаучных словарей. Коллекция гуманитарных словарей, словари из раздела “Русский язык” (их на сайте 43).
Иногда бывает удобно увидеть на одной странице информацию о слове, содержащуюся в разных словарях. Для этой цели можно воспользоваться сервисом “проверка слова” на сайте Грамота. ру http://gramota.ru/. Результат поиска по всем словарям вы увидите сразу.
Ближайший родственник литературы среди школьных предметов – история. Биографии писателей, история литературных течений, сюжеты произведений – всё требует знания исторических событий и исторического контекста. 
Каталог исторических ресурсов рунета http://historylinks.ru/. Как пишут создатели каталога, исторических сайтов в русском Интернете не очень много. Зато они отличаются разнообразием. Есть сайты, посвященные боевой технике древности, истории пропаганды, загадочным преступлениям прошлого… Дополнительный бонус каталога – ссылки на научно-популярные фильмы по истории.
Среди сайтов, посвященных «истории вообще», хочется выделить четыре. Хронос http://hrono.info/ – старейший исторический проект рунета. Он интересен своей универсальностью. Здесь гигантское количество самой разнообразной текстовой, изобразительной и схематической информации. На сайте Всемирная история http://historic.ru/ есть онлайн библиотека по всем историческим периодам. На Руниверсе http://runivers.ru/, сайте, посвященном русской истории, много дореволюционных книг, в том числе красочных исторических атласов.
Проект Дилетант http://www.diletant.ru/, только недавно открытый Алексеем Венедиктовым противостоит первым трём своей живостью, современностью и субъективностью. Возможно, материалы сайта не будут отличаться скрупулёзной выверенностью, зато они наверняка будут побуждать к размышлениям и нравиться старшеклассникам. 
Теперь о сайтах, посвященных определённым историческим периодам. Одно из самых почтенных сообществ Живого журнала – Восемнадцатый век http://18century-ru.livejournal.com/ создано для обсуждения истории, науки, культуры, быта «долгого XVIII века» (1660-1825). Здесь есть страница с полезными ссылками http://18century-ru.livejournal.com/67401.html – на другие исторические проекты, карты, каталоги книг, мемуары, тексты на разных языках, архивы и архивные справочники онлайн, материалы по истории костюма и поваренные книги с рецептами 18 века.
Проект Победители http://www.pobediteli.ru/ посвящен Великой Отечественной войне. Взрослым он понравится своей полнотой: история войны представлена здесь буквально по дням. А детям – интерактивностью. Это полноэкранная карта, по которой двигаются стрелки, летают самолеты и едут танки. Каждое следующее событие появляется в относящемся к нему месте карты и сопровождается фотографией, а некоторые – кадрами кинохроники и рассказами ветеранов. 
Сейчас у многих школьников есть электронные книги, телефоны с большими экранами и привычка читать тексты с экрана компьютера. Мы можем посоветовать им полезное и интересное чтение. На этой странице http://detskoe-chtenie.livejournal.com/17324.html есть несколько ссылок на чтение и скачивание давно ставших классикой исторических книг для детей, в том числе «День египетского мальчика» Милицы Матье и «Последнего инку» Якова Света. А на странице http://nkozlov.ru/library/s318/d3831/?full=1#.TwrcVEosGSM можно почитать известные исторические повести Льва Рубинштейна «Дедушка русского флота», «Азбука едет по России» и «В садах Лицея». Обратите внимание, что на этой же странице есть список отличных книг для детей. 


· Отчего и почему?
· История от средних веков до 1914 г.
· Авиация
· Страны мира
· Почему? Динозавры
