Акция «Знаю. Поддерживаю. Присоединяюсь».
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 1 декабря Всемирный  день борьбы со СПИДом. 
В настоящее время  свыше 41 миллиона человек живут, будучи инфицированы ВИЧ/СПИДом. В последние годы Россия вошла в число стран с самыми высокими темпами распространения эпидемии ВИЧ/СПИДа.
 По оценкам экспертов, число ВИЧ-инфицированных людей в России составляет от 800 тыс. до 1,5 млн.  - 2% взрослого населения. 
                    Больше всего от распространения ВИЧ/СПИДа страдает молодежь. 

  Символом памяти о жертвах СПИДа и протеста против распространения ВИЧ-инфекции уже много лет является  красная ленточка. Этот знак придумал в апреле 1991 года английский художник Франк Мур, чтобы привлечь внимание общественности к проблеме СПИДа. Сегодня красную ленточку носят люди в России, Америке, Европе и во всем мире как символ своего участия в  борьбе со СПИДом . 

            Красная ленточка – это символ памяти о сотнях тысяч людей, унесенных жестокой болезнью, символ солидарности с теми, кого эпидемия СПИДа затронула лично: с людьми, живущими с ВИЧ-инфекцией и СПИДом, с их близкими, родными и друзьями.

Красная ленточка – это символ надежды, что вскоре будет найдено лекарство, излечивающее от СПИДа, и вакцина, предохраняющая от заражения, символ поддержки ведущихся во всем мире научных разработок и клинических испытаний, призванных найти новые лекарства и вакцину от СПИДа.

Красная ленточка — это символ протеста против истерии и невежества, против дискриминации и общественной изоляции людей, живущих с ВИЧ/СПИДом.
ВИЧ/СПИД передается только тремя путями:

1. Через кровь, чаще через иглы и шприцы наркоманов

2.  Половым путём;

3. От ВИЧ-инфицированной матери к ребёнку во время беременности, родов и при кормлении грудью
ВИЧ не передаётся в быту!!!
УЧАЩИЕСЯ    МБОУ «Агинская СОШ №2» выбирают
  ЗДОРОВЫЙ ОБРАЗ ЖИЗНИ.

